
 

民
商
の
共
済
へ
加
入
を 

～
民
商
の
共
済
～ 

 

 

３
日
以
上
の
入
院
を
し
た
ら･･･ 

「
入
院
見
舞
金
」
の
請
求
を
お
忘
れ
な
く 

  

■
３
０
日
以
内
の
入
院
は
、
病
院
発
行
の
請
求
書 

又
は
領
収
書
の
コ
ピ
ー
を
提
出
し
て
く
だ
さ
い
。 

  

■
３
１
日
以
上
の
入
院
は
、
診
断
書
や
退
院
証
明 

書
が
必
要
と
な
り
ま
す
。 

他
の
保
険
に
加
入
し
て
い
る
場
合
、
そ
の
保
険 

で
使
用
す
る
診
断
書
な
ど
の
コ
ピ
ー
の
提
出
を
。 

診
断
書
が
な
い
場
合
は
、
民
商
か
ら
「
簡
易
な 

診
断
書
」
を
お
渡
し
し
ま
す
。 

  

■
７
５
歳
以
上
の
方
が
入
院
し
た
場
合
は
、
入
院 

し
た
日
数
に
か
か
わ
ら
ず
、
病
院
発
行
の
請
求
書 

ま
た
は
領
収
書
の
コ
ピ
ー
を
提
出
し
て
く
だ
さ
い
。 

 

※
入
院
な
ど
を
し
た
場
合
は
、 

民
商
へ
連
絡
を
お
願
い
し
ま 

す
。
請
求
書
を
記
入
し
て
頂 

き
ま
す
。 

 ☆
従
業
員
の
方
も
加
入
で
き
ま
す
。 

☆
共
済
会
費
は
、
毎
月
１
，
０
０
０
円
。 

 

☆
加
入
希
望
の
方
は
、
民
商
事
務
所
に
ご
連
絡
を 

 
 

お
願
い
し
ま
す
。 

  
 

～あなたも民商の共済会に～  

会員・配偶者は無条件で加入可 

同居家族、従業員も加入可 

月 1,000 円 

見舞金・祝金 

寄付できるもの 

裏
面
も
ご
覧
く
だ
さ
い 

過
払
い
金
の
相
談
も
受
付
し
て
い
ま
す 

１１

月
の
無
料
法
律
相
談 

日 

時 

１１

月
８
日
（
火
） 

 
 
 
 

午
前
１０

時
３０

分 

会 

場 

村
上
民
商
事
務
所 

弁
護
士 

新
潟
中
央
法
律
事
務
所 

 

小
淵
真
理
子
弁
護
士 

※
相
談
受
付
締
め
切
り 

１１

月
４
日
（
金
） 

☆
相
談
希
望
の
方
は
、
必
ず
事
前
に
電
話
で
予
約
を
。 

☆
緊
急
の
相
談
は
新
潟
市
の
同
法
律
事
務
所
で
す
。 

事
務
局
ま
で
連
絡
を
。 

村上民商ニュース① 
 

NO.488村上市仲間町３３４ 

村上民主商工会 

☎75-5272  ＦＡＸ62-7392 2022/11/7 

 

 

ース 

 

 

申込受付中 

 

※申込希望の方は民商へご連絡をお願いします。 

１年に２回は受けましょう！大腸がん検診 

検便は１回分、 

簡単！痛くない！ 

●採便 １１月 14 日(月)または 15 日(火)の朝までに 

●回収 １１月 14 日(月)と 15日(火) 

  
 ※１５日(火)の午前１１時までに 

  民商事務所へ届けてください。 

※検便の容器は、来週お届けします。 

婦人部 

「フードバンクむらかみ」へ届けました 
会員さんから集まった玄米・日用品・乾麺をフー

ドバンクむらかみへ届けました。ご協力ありがとう

ございました。随時、寄付の受付をしています。 



 

関川村（ホームページより一部抜粋 11/1現在） 

  

～あなたも民商の共済会に～  

会員・配偶者は無条件で加入可 

同居家族、従業員も加入可 

月 1,000 円 

見舞金・祝金 

 

NO.488村上市仲間町３３４ 

村上民主商工会 

☎75-5272  ＦＡＸ62-7392 

令和４年８月の大雨による被災店舗・設備の復旧に要する費用を支援します 
令和４年８月３日からの大雨により被害を受けた中小企業者を対象に、被災した施設・設備 

の復旧に要する費用を補助します。 
 

補助対象者 
令和４年８月３日からの大雨により、自己の事業用資産に損壊等の被害を受けた中小企業者 

※市町村が発行する被災証明・罹災証明等が必要です 

※個人事業主の方も対象です 
 

補助対象経費 
①施設修繕費 

②設備修繕・購入費（被災設備の入替に伴う処分経費を含む） 

③車両修繕・購入費（被災業務用車両の入替に伴う処分経費を含む） 

※補助対象となる施設、設備、車両は、原則として、資産計上されているものに限ります 

（固定資産台帳等により確認） 

※既に着手済みの施設・設備等の復旧等経費についても、補助要件を満たす経費は、発災時 

に遡って補助対象とすることができます。 
 

補助率 ２/３ 
 

補助上限額 ３００万円 

※被災施設・設備等の滅失、毀損によって受け取る保険金・共済金がある場合は、補助金額 

から控除される場合があります。 
 

申請受付期間 令和４年１１月２日（水）～令和４年１２月２１日（水） 
 

提出方法 
①申請書の事前確認 

申請書の提出にあたっては、必ず商工会、又は役場地域政策課に事前にご相談ください。 

②申請書の提出 

【郵送の場合】〒９５０－８５７０（住所記載不要）新潟県地域産業振興課 宛て 

イ
ン
ボ
イ
ス
制
度
の 

実
施
を
中
止
さ
せ
よ
う
！ 

政
府
は
、
厳
し
い
消
費
税
の
仕
組
み
に
切
り
か
え
、
免

税
業
者
を
な
く
し
、
課
税
を
強
化
し
よ
う
と
し
て
い

ま
す
。
免
税
業
者
は
、
課
税
業
者
と
な
る
か
、
取
引
か

ら
排
除
さ
れ
る
か
、
厳
し
い
選
択
が
迫
ら
れ
ま
す
。 

年
間
売
上
高
一
千
万
円
以
下
の
免
税
業
者
は
、
税
務

署
か
ら
イ
ン
ボ
イ
ス
の
登
録
番
号
が
も
ら
え
ず
、
イ
ン

ボ
イ
ス
を
発
行
す
る
こ
と
が
で
き
ま
せ
ん
。
そ
の
た
め

に
、
取
引
先
や
元
請
け
な
ど
か
ら
取
引
を
断
ら
れ
る
。

値
引
き
や
単
価
引
き
下
げ
を
求
め
ら
れ
る
。
課
税
業

者
に
な
る
よ
う
要
求
さ
れ
る
な
ど
が
考
え
ら
れ
ま
す
。 

実
施
中
止
を
求
め
る
署
名
に
ご
協
力
く
だ
さ
い
。 

国
税
庁
か
た
る
メ
ー
ル
に
注
意
を
！ 

ス
マ
ホ
や
パ
ソ
コ
ン
に
国
税
庁
か
ら
の
メ
ー
ル
や

シ
ョ
ー
ト
メ
ッ
セ
ー
ジ
が
届
い
た
ら
詐
欺
で
す
。 

国
税
庁
を
か
た
っ
て
税
金
の
納
付
を
求
め
る
メ

ー
ル
な
ど
が
送
ら
れ
て
く
る
事
案
が
発
生
し
て

い
ま
す
。 

そ
の
メ
ー
ル
を
開
い
て
し
ま
う
と
、
国
税
庁
の

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に
成
り
す
ま
し
た
詐
欺
サ
イ
ト

に
誘
導
さ
れ
て
し
ま
い
ま
す
。 

国
税
庁
は
、
納
付
に
関
す
る
内
容 

を
メ
ー
ル
で
送
信
し
て
い
ま
せ
ん
。 

メ
ー
ル
は
絶
対
開
か
な
い
よ
う
に 

し
ま
し
ょ
う
。 


